



RÖFIX EP 51 Rapid

Rășină epoxidică injectare

Directive și instrucțiuni tehnice: La prelucrarea produselor noastre trebuie respectate instrucțiunile din fișele tehnice, precum și avute în vedere conformitatea cu standardele generale și specifice pentru respectivele țări și recomandarea asociațiilor naționale.

Domenii de utilizare: Rășină epoxidică bicomponentă pentru reparații fisuri și injectări în șape, suprafețe de beton și mortare.
De asemenea poate fi utilizat ca liant pentru mortare speciale.
Pentru injectarea și sigilarea fisurilor în șape, injectarea și umplerea suprafețelor de beton și mortar, cât și ca liant pentru mortare speciale, de ex. pentru ancore.

Proprietăți:

- Rezistent la substanțe chimice
- Cu priză rapidă

Punere în operă:



Date tehnice:	
SAP-Art. Nr.:	115109
NAV-Art. Nr.:	115109
Tip ambalaj	
Unități per palet	12 UM/Carton (AT) 12 UM/Carton (CH) 12 UM/Carton (BA) 12 UM/Carton (HR) 12 UM/Carton (RS) 12 UM/Carton (SI) 12 UM/Carton (SQ)
Cantitate per unitate	1 kg/UM
Culoare	transparent
Timp de prelucrare (EN1015_9)	ca. 30 min
Temperatura suportului	> 10 - < 25 °C

Compoziție:

- Liant rășină epoxidică
- Aditivi pentru îmbunătățirea proprietăților de prelucrare

Condiții punere în operă: În timpul punerii în operă și a fazei de uscare temperatura mediului sau a suportului nu trebuie să coboare sub +15 °C.
Până la uscare completă se protejează de uscare rapidă (curenți de aer, raze solare directe) și udare suplimentară completă (ploaie).

Pregătirea suportului: Fisurile trebuie să fie curate și fără praf. Aplicarea este posibilă pe suporturi cu umiditate redusă.

Pregătire: Componentele A și B se amestecă omogen cu un malaxor cu turație redusă.
Când este utilizat ca mortar special RÖFIX EHK poate fi amestecat în procent de 50% cu nisip cuarțos.

Punere în operă: Punerea în operă a rășinii de injectare se face după tehnica de injectare sub presiune ridicată sau joasă ținând seama de condițiile de șantier și rezultatul final dorit.

Informații pericole: Informații detaliate cu privire la siguranța utilizării produselor se obțin din fișele tehnice de securitate. Înainte de punerea în operă a produselor citiți fișele tehnice de securitate.

Informații punere în operă: Materialul vechi din ambalaje vechi deschise nu se mai utilizează și nici nu se amestecă cu material proaspăt.
Pe fisurile reparate, încă în stare umedă, se presară nisip cuarțos.



RÖFIX EP 51 Rapid

Rășină epoxidică injectare

Depozitare:	Se depozitează în ambalaj bine închis, în spații răcoroase, ferite de îngheț. Minim 12 luni.
Informații generale:	<p>Această fișă tehnică le înlocuiește pe toate cele precedente.</p> <p>Informațiile prezentate în această fișă tehnică corespund experienței acumulate cu utilizarea acestui produs.</p> <p>Informațiile prezentate sunt selectate atent și cu bună credință însă fără garanția faptului că sunt complete. Informațiile prezentate nu implică răspunderea producătorului pentru deciziile ulterioare ale utilizatorului. Informațiile prezentate nu constituie singure o relație contractuală între producător și utilizator. Prezentarea acestor informații nu eliberează utilizatorul de evaluarea proprie a oportunității utilizării produsului.</p> <p>Asigurăm calitatea constantă a produselor noastre prin monitorizare constantă a procesului de producție și a calității materiilor prime.</p> <p>Serviciul nostru tehnic vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare și demonstrații.</p> <p>Fișele tehnice actuale sunt disponibile la pagina de internet sau la sediul național central.</p>